

НОВОСТЬ

11.05.2017

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ УЧЕНИЯ В АКВАТОРИИ СЕВЕРНОГО КАСПИЯ

В учениях проводимых Компанией «ЛУКОЙЛ» на месторождении им. Владимира Филановского в Каспийском море приняли участие около 200 человек. Одновременно отрабатывались сразу несколько видов тревоги. Согласно комплексному плану были задействованы все суда и оборудование находящееся на платформах в северной части Каспийского моря. Были продемонстрированы возможности по сбору нефти при ее разливе на поверхности воды. Для этого использовались развернутые боновые ордера и новая встроенная скимерная система судна «Буми-Нарьян-Мар». Отрабатывалось газоводонефтепроявление – в проведении операции участвовали сразу несколько отраслевых организаций.

"Безопасность, это не только надёжная работа оборудования, но и слаженные действия персонала. Ежегодно мы проводим аналогичные учения, они позволяют отточить работу наших сотрудников и свести к минимуму человеческий фактор", – заявил генеральный директор ООО "ЛУКОЙЛ - Нижневолжскнефть" Николай Ляшко.